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Le Groupe LACTALIS (36 500 collaborateurs, 125 sites industriels, 8,5 Mds d’Euros de CA),
3ème Groupe Laitier Mondial, poursuit sa croissance parmi les leaders de l'industrie alimentaire tout en affirmant sa culture familiale. Nous vous invitons à participer à notre développement et à celui de nos marques prestigieuses : PRESIDENT, GALBANI, LACTEL, LA LAITIERE, SOCIETE, BRIDEL etc. 
Nous recherchons un/une :

STAGIAIRE (H/F) ASSISTANT RESPONSABLE APPROVISIONNEMENT LAIT 
(6 mois à compter du 1er juin 2011) ROQUEFORT (12) 
1h30 de MONTPELLIER – Hébergement possible sur Roquefort

Le Stage
Le stage est à réaliser au sein du siège de notre Division Lactalis AOC basée à Roquefort (12), spécialisée dans la fabrication et la commercialisation fromages à marques SOCIETE, LOU PERAC, ISTARA, SALAKIS, LANQUETOT …
Rattaché(e) au service « approvisionnement lait », vous participez activement et avec responsabilité au développement du service, à la construction et à l’optimisation d’un outil prévisionnel de collecte.

[bookmark: _GoBack]Dans le cadre des missions confiées, vous :
· Construisez une base de données à partir d’informations recueillies auprès de 2000 producteurs,
· Construisez et optimisez un outil prévisionnel qui permettra de définir les volumes de production journaliers sur une campagne donnée,
· Assurez la formation des différents utilisateurs sur l’outil,
Enfin, pour réaliser toutes ces actions, vous coordonnez l'information et les actions entre vos différents interlocuteurs, tant en interne (services industriels, gestion, achats, administration des ventes….) qu’en externe (producteurs…).

Votre profil :
Une formation supérieure de type Ingénieur Agro/Agri, idéalement complétée par des stages dans le secteur agroalimentaire, vous a permis de développer un véritable sens du contact et de l'initiative, ainsi que de fortes capacités d'analyse, d'organisation et de méthode. Une maîtrise parfaite du logiciel Access est requise.

Les perspectives :
Ces compétences, l'accompagnement de votre manager et une grande implication dans votre projet professionnel font de vous un collaborateur potentiel du groupe avec des perspectives tant en France qu'à l'International.

Comment postuler :
Merci de transmettre votre candidature à l’adresse suivante :
David ANZALLO
Direction des ressources humaines
2, Avenue François GALTIER
12250 ROQUEFORT SUR SOULZON
david.anzallo@roquefort-societe.com    
Tél : 06 24 75 17 56 
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