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Présent dans 115 pays, DeLaval, leader mondial dans le domaine de l’équipement pour la production laitière recherche son :

Responsable Solutions Europe du Sud (h/f)
Spécialité automatismes et alimentations - CDI
Mission

Rattaché au responsable Directeur Marketing, vous serez responsable de l’intégralité du lancement de vos produits en étroite collaboration avec notre service technique et les autres chef de produit avec lesquels vous travaillerez en équipe. Vous interviendrez sur  la documentation, la formation du service commercial et technique, le support au réseau de concessionnaires, la conception d’outils d’aide à la vente, les campagnes promotionnelles et la stratégie marketing.  Votre action s’exercera sur un plan national mais aussi dans un cadre européen.
Profil

Vous avez idéalement une première expérience dans le domaine de la traite et des automatismes en élevage. Le poste reste cependant ouvert aux débutant ayant de solides  bases dans ce domaine (formation ingénieur AGRO/AGRI, ENITA ou équivalents). Vous êtes intéressé à la fois par la technique et la vulgarisation de vos compétences. Passionné, désireux de partager l’enthousiasme d’une équipe motivée à taille humaine.  Ce poste très opérationnel, demande un goût pour le marketing et l’aide à la vente, une bonne maîtrise de l’anglais, ainsi que de la créativité et du dynamisme pour bâtir et mettre en place auprès du réseau de concessionnaires une stratégie de croissance forte. Déplacement réguliers (France + Europe) sur 30 à 50% du temps. 
DeLaval SNC – A l’attention de Sylvie JOUENNE
OMEGA PARC - Bât. 5 - CS 40504 - 3 Bd Jean Moulin 
78990 ELANCOURT 
Ou à l’adresse email suivante : sylvie.jouenne@delaval.com
