Recrutement d’un maître de conférence contractuel – CDD un an renouvelable
Capteurs intelligents – Instrumentation et Mesure

Poste susceptible d’être vacant

Contexte

A Montpellier, au sein d’Agropolis, l’un des pôles mondiaux de recherche et enseignement Supérieur en agronomie, Montpellier Supagro, Centre international d'études supérieures en sciences agronomiques, recrute un Maître de conférence contractuel sur « capteurs intelligents- instrumentation et mesures » au sein du département Science des Agro-Bioprocédés (unité Génie Rural). Ce MC contractuel aura en charge des enseignements (192 h ETD) et poursuivra des activités de recherche au  sein d’une des UMR de l’unité du Génie Rural (voir ci-dessous)
Enseignement

Les interventions du MC sont se font principalement dans le parcours Ingénieur Agronome de Montpellier Supagro: en 3ème année à Montpellier Supagro (options AgroTIC, IAAM, GEME
) et en Masters co-habilités avec l’UM II (BGAE-SPAE et futur Master Eau), en 2ème année (UE optionnelle « Veiller sur le milieu naturel ») et 1ère année (UE « démarche expérimentale », « modélisation »). Au face-à-face s’ajoute du suivi de projet  d’ingénieur, de stage en exploitation et des tutorats de césure ou de 2ème année.

Recherche.

L’EC pourra être rattaché à l’une de 3 UMR présentes au GR - avec une préférence pour les UMR localisées à Montpellier (ITAP et G Eau) - en fonction de son parcours professionnel et de sa spécialité: 1- ITAP : Equipe « capteurs optiques » ou « modélisation pour l’action » selon le profil; 2- G-Eau : Equipe « Gestion opérationnelle des transferts d’eau » sur « Méthodes d’observation et de commande pour la gestion de réseaux » ou sur la prise de décision en irrigation ; 3- LBE : dans le thème « Ingéniérie des procédés de méthanisation » (avec une priorité moindre).

Profil Recherché : 

Nous recherchons un docteur en Sciences pour l’Ingénieur dans l’une des spécialités suivantes : physique- métrologie- instrumentation- automatique.

Modalités :
CDD 1 an renouvelable 

 Localisation : Montpellier , Campus La Gaillarde
Ouverture : 28 juin 


Date limite réception candidatures : 5 Août  

Jurys d’admission : 22 au 26 Août
Recrutement : 1er Octobre.

Informations et contacts :

Véronique Bellon Maurel, PR 
bellonv@supagro.inra.fr
Dr Bruno Tisseyre, MC

tisseyre@ supagro.inra.fr
 RENVOYER 1 CV + LETTRE  DE MOTIVATION AVANT LE 5 AOUT 2011
A CES 2 ADRESSES.
� AgroTIC : Technologies de l’Information et de la Communication en agronomie et Environnement ; IAAM : Industries Agro-Alimentaires de Montpellier ; GEME : Gestion de l’Environnement et des Milieux.





