Direction Nationale du Génie Rural – Projet RizBG


Proposition de stage

Conception et réalisation d’un système d’information géographique 
sur les aménagements hydro-agricoles réalisés sur les périmètres rizicoles 
de zones de mangrove en Guinée
Contexte

L’Agence Française de Développement (AFD) finance depuis 1992 des projets de développement agricole dans les zones de mangrove de la Basse Guinée. Le cœur de ces projets est l’aménagement de périmètres rizicoles traditionnels, avec la construction de digues de ceinture (permettant de protéger les périmètres de l’introduction d’eau de mer en période de culture) et d’ouvrages de régulation (permettant de contrôler les niveaux d’eau à l’intérieur des périmètres).

Ces projets sont :
· 1992-1997 : Projet de développement rural du Kapatchez (PDRK, aménagement de 2 500 ha) ;

· 1997-2003 : Projet de développement de la riziculture irriguée en Guinée Maritime (PDRI-GM, aménagement de 2 800 ha répartis sur 16 périmètres) ;

· 2007-2015 : Projet d’appui au développement de la filière riz en Basse Guinée (RizBG, aménagement de 2 256 ha sur 16 périmètres, et réhabilitation / mises à niveau de 9 périmètres du PDRI-GM).
Les projets sont mis en œuvre par la Direction Nationale du Génie Rural (DNGR, une des cinq Directions du Ministère de l’Agriculture) qui s’appuie sur plusieurs opérateurs pour la réalisation des activités sur le terrain, notamment :

· BERCA Baara, bureau d’études guinéen qui réalise les études d’aménagement (APS et APD) et assure le contrôle des travaux ;

· La Fédération des Organisations Paysannes de Basse Guinée (FOP/BG) qui assure l’appui aux OP et participe à la mise en œuvre du dispositif de gestion de l’entretien-maintenance des aménagements ;

· L’Observatoire National de la République de Guinée (ONRG) qui réalise le suivi des impacts du projet.

Un des défis majeurs du Projet RizBG est la mise en place d’un système de gestion de l’entretien-maintenance (GEM) des aménagements. En effet, une fois les périmètres aménagés, il revient :

· aux usagers (paysans), au travers des associations d’usagers des périmètres (AUP), de faire l’entretien courant (rechargement en terre des diguettes, curages des drains, petits travaux de maçonnerie sur les ouvrages…) ; et

· à la DNGR de faire les réhabilitations importantes (principalement les réparations sur les digues mécanisées, le coût des travaux étant hors de la portée des paysans).
Problématique
Afin de pouvoir planifier les travaux d’entretien à venir – et les budgets y afférant – la DNGR souhaite se doter d’un système d’information géographique (SIG) qui lui permette d’avoir une information suffisante sur les 32 périmètres aménagés :
· Au niveau de chaque périmètre : nom, localisation (préfecture, commune rurale, plaine) et limites (géo-référencement), superficie, type
, nombre de quartiers hydrauliques et de casiers (parcelles), ouvrages réalisés, date et coût d’aménagement, etc. ;
· Au niveau de chaque casier (parcelle) : localisation et limites (géo-référencement), quartier hydraulique, propriétaire, exploitant, type de bail (prêt, fermage, métayage…), etc. ;
· Au niveau de chaque association d’usagers du périmètre (AUP) : date de création, nombre d’adhérents, noms et fonction des membres du bureau, montant de la cotisation annuelle d’entretien, etc. ;

· Au niveau de chaque ouvrage : type (digue-route, digue mécanisée ou HIMO
, ouvrage de régulation…), données techniques (dimensions, nombre de cellules, type(s) de vannes…), année(s) de construction/réhabilitation, coût, etc.
Si la DNGR dispose d’une Section SIG, Topographie & Documentation (au sein de la Division Planification et Études techniques), les compétences en matière de SIG sont limitées : sur une équipe de trois personnes, toutes Ingénieurs du Génie Rural de formation, seul le responsable de l’équipe a reçu une formation en cartographie (MapInfo). Ses connaissances de cet outil peuvent lui permettre d’utiliser et d’entretenir une base, mais un appui est nécessaire pour la conception et à la réalisation.

Une base SIG existe au niveau de BERCA Baara. Elle comprend notamment les géo-référencement des contours des périmètres et de tous les ouvrages sur l’ensemble des périmètres, et le parcellaire pour la moitié des périmètres.

Des données sur le parcellaire de certains périmètres sont également disponibles auprès de l’ONRG.

Descriptif du stage

Le stage s’insère dans de Projet RizBG, et plus particulièrement dans les actions de mise en place au sein de la DNGR d’un SIG sur les périmètres rizicoles aménagés en zone de mangrove.
L’objectif du stage est la conception et la réalisation du SIG, en collaboration avec l’équipe SIG de la DNGR.

Après une phase de bibliographie, de rencontres avec différentes personnes ressources (DNGR, ONRG, BERCA Baara…) et de visites de terrains, destinée à se familiariser avec les problématiques des aménagements en zone de mangrove, le (la) stagiaire accompagnera et formera l’équipe SIG aux procédures et aux conditions préalables requises pour la mise en place d’un SIG, aux modalités de mise à jour de l’outil et à la réalisation des travaux suivants :

1. Conception de la base :

· Définition des besoins : identification exhaustive des informations nécessaires à la planification de la gestion de l’entretien-maintenance (GEM) par la DNGR (en lien avec la Section Entretien de la DNGR). Que va-t-on faire ? Pourquoi ?,

· Liste des thèmes et des variables,

· Planification précise du travail à réaliser au cours du stage,

· Inventaire des ressources, de l’existant (données cartographiques, GPS, Excel, rapports des projets, etc.),
· Définition des tables et des requêtes ;

2. Réalisation d’une base de test (sur un ou deux périmètres) :
· Création d’une nomenclature et d’un modèle conceptuel de données (MCD),

· Nettoyage et mise en forme des données,

· Création des tables,
· Test de l’outil : test des requêtes, de l’applicabilité ;
3. Production de la base SIG ;
4. Rédaction de fiches et de notes techniques (présentation de la base et de son utilisation) ;
5. Formation des utilisateurs de la base SIG.
Durée et conditions du stage
Le stage sera d’une durée de 5 mois. Le démarrage est souhaité à partir du 15 mai 2013.
Le (la) stagiaire sera basé(e) à Conakry (la DNGR assurera l’accueil dans un bureau), avec quelques déplacements en Basse Guinée (la DNGR assurera les déplacements).
Le maître de stage sur le terrain sera le Responsable SIG de la DNGR, avec un appui du Coordinateur du Projet RizBG et de l’assistant technique à la DNGR.
Une convention de stage à l’étranger est obligatoire.
Le Projet RizBG prendra en charge :

· Une indemnité de stage de 436 €/mois (qui pourra être versée en partie en franc guinéen) ;
· Une indemnité de séjour de 680 €/mois (versée en francs guinéens) couvrant les frais de logement, de déplacement dans Conakry (taxi) et sur le terrain (hôtel) et de communication (clé 3G et cartes de recharge téléphoniques) ;
· Un billet d’avion aller/retour (classe économique) entre l’Europe et la Guinée (remboursé sur présentation de la facture) ;

· Le coût des visas (remboursé sur présentation des justificatifs).

NB : Tous les frais jugés nécessaires pour la réalisation de la mission et justifiés seront pris en charge par la DNGR (et imputables sur le financement de l’AFD).
Profil recherché
· Formation supérieure (niveau BAC + 5 minimum) en géomatique (stagiaire en fin d’études) ;
· Maîtrise de MapInfo, d’Access et de Quantum GIS nécessaire ;

· Expérience pratique (acquise au cours des études ou de stages) de la conception et de la production de SIG ;

· Connaissance de l’utilisation des GPS et des outils GPS appréciée ;

· Capacités d’analyse et de synthèse ;
· Capacités à accompagner (renforcement de capacités) et former ;
· Bonnes capacités relationnelles et aisance dans le travail en équipe ;

· Dynamisme et autonomie.
NB : Le stagiaire devra être muni d’un ordinateur portable personnel. Il devra en outre apporter le logiciel QGIS afin de pouvoir l’installer sur les ordinateurs de la Section SIG de la DNGR.
Contacts
Les demandes d’information complémentaire et les candidatures sont à envoyer aux trois personnes suivantes :

· Amadou Pita BAH, Responsable SIG (DNGR) : bahpitafr@yahoo.fr ;

· El Hadj Alpha Oumar SOW, Coordinateur du Projet RizBG (DNGR) : sowaoumar@yahoo.fr ;
· Mathieu DASSONVILLE, Assistant technique à la DNGR : mathieu.dassonville@sofreco.com.

� On distingue quatre types de périmètres : 


T1 : mangrove de front de mer et des estuaires inférieurs, présence des marées avec risque de salure pendant la saison de production (correspond au système baga côtier) ;


T2 : mangrove d’estuaires moyens, présence des marées sans risque de salure pendant la saison de production (correspond au système baga plaine) ;


T3 : mangrove d’estuaires supérieurs, plaine d’eau douce avec submersion de longue durée (correspond au système mixte plaine-plateau) ;


T4 : mangrove d’estuaires supérieurs, plaine d’eau douce avec submersion de courte durée (correspond au système plateau).


� HIMO : haute intensité de main d’œuvre.
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