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Etablissement Public à caractère Industriel et Commercial, l'ONF est le premier gestionnaire d'espaces naturels en France. Il assure la gestion durable et multifonctionnelle de près de 10 millions d'hectares de forêts publiques et espaces boisés. Il emploie 9500 personnes (territoire national et DOM).
Le poste ci-dessous est rattaché à la direction centrale chargée de définir, piloter et animer la mise en oeuvre de la politique de l'Etablissement en matière de gestion durable des forêts publiques, en assurant  la maîtrise d'ouvrage du système d'information dans tous les domaines techniques concernés.
                                      En prévision de la vacance du poste, l'ONF recrute un :
                                                 Administrateur de données (H/F)
Enjeux du poste

Dans le cadre général des projets concernant la transformation du système d'information Forêt-Bois (SIFOB) destiné à soutenir l'activité de gestion durable et multifonctionnelle des forêts publiques,vous assurez la cohérence de la sémantique des données.
Sous le pilotage du responsable SIFOB, vous contribuez à assurer la valorisation de référentiels partagés de données et leur qualité.
Activités principales
· Assurer la qualité des référentiels de données du SIFOB, spatialisés ou non (forêts, essences forestières...) : définition des exigences, contrôle qualité, animation du dispositif d'amélioration continue avec les producteurs de données, tenue à jour du dictionnaire de données et des modèles métiers, identification des bonnes pratiques.
· Piloter et accompagner les chantiers de qualification et de reprise des données des projets de transformation du SIFOB.
· Piloter ou accompagner les chantiers sur l'informationnel du SIFOB.
· Définir et mettre en oeuvre les modes opératoires de connaissance des données disponibles et valorisables pour le SIFOB : catalogage, méta données...
Profil recherché
· De formation ingénieur ou universitaire BAC+5 en informatique, vous possédez une bonne connaissance des langages et technologies de modélisation, d'interrogation, d'analyse et de restitution des bases de données : UML Merise, SQL, Business Object...
· Votre connaissance de la gestion forestière et des systèmes d'information géographiques constituera un atout supplémentaire.

· Bénéficiant d'une première expérience dans une fonction similaire, vos aptitudes relationnelles  ainsi que votre goût pour le travail en équipe et en réseau contribueront à votre réussite dans cette fonction.
Conditions
Le poste, basé à Paris avec délocalisation possible à Nancy, est à pourvoir à compter du 1er mars 2014. Recrutement dans le cadre d'un CDD de droit public d'une durée de 3 ans renouvelable une fois. Rémunération selon expérience.
Les candidatures sont à envoyer avant le 6 janvier 2014 à l'attention de : Alfred Solari - ONF Direction des Ressources Humaines. 2, avenue de Saint-Mandé. 75570 Paris Cedex 12. alfred.solari@onf.fr 
