Annonce chef de projet outils production et vente de bois

 7 mai 2015
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Etablissement Public à caractère Industriel et Commercial, l'ONF est le premier gestionnaire d'espaces naturels en France. Il assure la gestion durable et multifonctionnelle de près de 10 millions d'hectares de forêts publiques et espaces boisés. Il emploie 9500 personnes (territoire national et DOM).
La Direction Commerciale Bois et Services est chargée de structurer la politique commerciale de l'ONF et de définir une offre produit nationale. Au sein de cette direction centrale, le Département commercial bois pilote l'activité commerciale bois (stratégie, mobilisation, vente, procédures) pour l’ensemble des forêts publiques relevant du régime forestier (15 Mm3, 240 M€ de Chiffre d’Affaires en forêt domaniale).
En outre, il a en charge la maîtrise d’ouvrage de la refonte du système d’information Bois.
                                    Afin de renforcer l’équipe projet SI Bois, l'ONF recrute un :
                                    Chef de projet outils production-vente de bois (h/f)
Objectif et enjeux du poste
L’équipe projet, actuellement constituée de 5 personnes, cherche à se renforcer afin de répondre aux sollicitations croissantes dans la modernisation du système d’informations. Le chef de projet outils production-vente de bois s’investira sur le long terme dans la conception puis le déploiement des nouveaux modules de gestion de la vente et de la production (y compris outil mobile).
Activités principales 
· Analyse des besoins fonctionnels des utilisateurs et rédaction des spécifications.
· Organisation des réunions et rédaction des comptes rendus.
· Préparation et exécution des plans de test.
· Accompagnement et assistance en phase de déploiement.
Profil recherché
De niveau ingénieur, MIAGE, vous bénéficiez d’une première expérience réussie comme ingénieur support ou analyste en SSII, secteur public ou industrie, en aMOA, formalisation de dossiers de conception, développements Web, Java.

Compétences souhaitées
- Aptitude à appréhender rapidement un contexte métier et technico-fonctionnel exigeant dans le cadre d'un déploiement applicatif d’envergure.

- Compréhension du processus de vente : flux produits, relation client, gestion de la facturation.
- Aptitude à synthétiser une situation technique, à planifier l’activité et à établir un reporting régulier.
- Rigueur et respect des objectifs, sens de l'organisation, écoute, capacités rédactionnelles.
- Goût pour le travail en équipe et en réseau.
Conditions
Le poste, basé à Paris, est à pourvoir à compter du 1er juillet 2015. Recrutement dans le cadre d'un CDI de droit privé, rémunération à étudier selon expérience.
Les candidatures sont à envoyer avant le 31 mai 2015 à l'attention de : Alfred Solari - ONF Direction des Ressources Humaines. 2, avenue de Saint-Mandé. 75570 Paris Cedex 12. alfred.solari@onf.fr 
