Proposition de Poste

Ref. : ec/4526/BJ

Un Groupe international leader dans l’industrie du machinisme agricole recherche pour  l'une de ses filiales un : 

INGENIEUR TECHNICO-COMMERCIAL 

AGRICULTURE DE PRECISION (GPS/SYSTEMES EMBARQUES) Centre-Est H/F

Home-Office Dijon + déplacements Centre, Bourgogne, Rhône-Alpes

MISSIONS :

· Rapportant directement au Directeur Commercial Pièces de Rechange et au Responsable National Agriculture de Précision, dans un contexte de croissance rapide des ventes d'équipements agricoles de précision réalisées par le réseau de concessionnaires sur la région Nord/Nord-Est, le spécialiste de l'agriculture de précision (AP) sera le référent clé sur la zone de chalandise, pour tous les produits d'agriculture de précision vendus par l'intermédiaire du circuit de distribution. 
· Il travaillera avec des solutions adaptées sur le secteur qui lui sera attribué. 
· Le titulaire du poste sera l'interlocuteur technico commercial et le point de référence Agriculture de Précision des équipes de ventes des distributeurs et des équipes de ventes internes sur sa zone. Il devra inciter les distributeurs à suivre les sessions de formations techniques et commerciales nécessaires à vendre, installer, calibrer et utiliser sur le terrain les équipements pour l'agriculture de précision afin de favoriser au maximum la satisfaction de la clientèle.

PROFIL :
-       Formation :             
Ingénieur Agri, Agro, ISEAE, Agrotic ou Ingénieur en électronique, ou mécatronique 

-       Langue :
la pratique professionnelle de l’Anglais est indispensable, langue de travail du groupe + reporting Europe en Angleterre.

-      Expérience :
3 à 5 ans minimum d’Inspecteur technico-commercial pièces et services dans le domaine des équipements utilisés en Agriculture de précision (ex : GPS, électronique embarquée, mécatronique). 

Merci d'adresser votre candidature sous la référence EC/4526/BJ à : Philippe SERGENT-Cabinet Henri Philippe - 2 bis, rue Michelet - 92441 Issy les Moulineaux Cedex ou par E-Mail : contact@cabinethenriphilippe.com

