Vous êtes jeune diplômé d'une école d'ingénieur?
Et si vous orientiez votre carrière vers l'informatique ?
Rejoignez Viveris !

Lors de votre arrivée dans notre groupe, vous suivrez une formation qui vous permettra d'acquérir les connaissances techniques nécessaires à nos métiers. Fort de ces nouvelles compétences, vous serez ensuite intégré à l’une de nos équipes projet en tant que :  

Ingénieur développement logiciels H/F

Vous interviendrez sur les phases de réalisation, voire d’études, dans  le cadre de projets innovants et serez amené à travailler dans des environnements de techniques de pointe : .Net, Java, PHP… ainsi que dans des domaines fonctionnels variés : Logistique, Commercial, Tourisme, Audiovisuel …   

Les enjeux de nos métiers ? Créer et faire évoluer les systèmes d’informations nécessaires aux performances de nos clients. Viveris  accompagne une clientèle de grandes et moyennes entreprises dans la conception et la réalisation de leurs systèmes d'informations.  

Rejoindre Viveris (750 personnes, 51.6M€ de CA en 2013), c’est adhérer à un projet d'entreprise fort qui favorise l'expression des talents de chacun. C’est intégrer un groupe qui se donne les moyens de vous faire évoluer tout au long de votre carrière.
De  nombreux ingénieurs débutants ont découvert l'ingénierie des systèmes d'informations avec nous. Ils occupent aujourd'hui des postes technico-fonctionnels en tant qu'ingénieurs d’études, chefs de projet, ingénieurs en chef,… 

Conscients que la réussite de nos projets repose sur la qualité de nos intervenants, nous recrutons de jeunes ingénieurs à fort potentiel. Votre esprit d'analyse et vos qualités relationnelles seront des atouts garants de votre réussite. 
Nous recherchons aujourd’hui nos futurs chefs de projets.
Vous êtes ingénieur Grande Ecole ou universitaire scientifique Bac+5 (Maths, Informatique, Chimie, Physique …), débutant ou doté d'une première expérience, avec un goût prononcé pour l'informatique, envoyez nous votre candidature à coralie-nohel@viveris.fr
Postes Basés à Boulogne Billancourt.

Rémunération selon profil.

www.viveris.fr
