Proposition de Poste

Ref. : 4690/A
Cet éditeur intégrateur de progiciels ERP et CRM intégrés  sous technologie Microsoft Dynamics, en forte croissance (entre + 15 et + 20 % de croissance de CA ces dernières années) qui emploie une centaine de personnes recherche dans le cadre du fort développement de son activité auprès des entreprises de distribution agricole (Coopératives et négoces) des : 

CONSULTANTS SYSTEMES D’INFORMATION ERP, CRM 

METIERS Collecte et stockage Cereales Appros  H/F

Paris, Lille, Nantes, Reims,… + déplacements France
MISSIONS :

Rapportant directement à un Chef de Projet ses missions consistent à : 

· Animer des ateliers métiers, rédiger des documents d’analyse, dessiner des processus métiers,

· Paramétrer la solution et accompagner le client dans la phase de recette,

· Concevoir et réaliser les formations à destination des utilisateurs (ex : chefs de dépôt, techniciens de silos, technico-commerciaux céréales appro,….).
· Perspectives d’évolution à termes vers des postes de chefs de projet
PROFIL :
Formation supérieure Bac + 5, idéalement Ingénieur Agri/Agro 

3 à 5 ans minimum d’expérience soit en tant que Responsable d’une entité (ex : responsable logistique ou transport, Chef de silo, responsable de secteur collecte) dans une coopérative agricole ou une société de négoce de céréales,  soit en tant que Consultant en systèmes d’information ou ERP auprès d’une clientèle de coopératives et négoces agricoles.

Une expérience dans la mise en place d’un ERP est un plus

Merci d'adresser votre candidature sous la référence 4690/A à : Philippe SERGENT-Cabinet Henri Philippe - 2 bis, rue Michelet - 92441 Issy les Moulineaux Cedex par E-Mail : contact@cabinethenriphilippe.com

