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L'Office national des forêts (ONF), important Etablissement Public Industriel et Commercial de 9 000 personnes, assure la gestion durable de près de 10 millions d’ha de forêts publiques. 
L’ONF mobilise 40% de l’approvisionnement en bois utilisés par la filière bois Française (450.000 emplois).
L’ONF poursuit son développement en recrutant en CDI un Directeur(H/F) des projets métiers informationnels pour sa Direction économique et financière et des systèmes d’information (DEFSI).

Au sein de cette direction, le département Solutions Métiers est responsable de l’évolution du système d’information et de sa maintenance. Il anime les maîtrises d’ouvrage et participe au déploiement des projets auprès des directions territoriales.

Sous l'autorité du responsable du département solutions métiers, vous gérez le portefeuille des projets informationnels et décisionnels en réalisant les cadrages, les pré-instructions et en organisant les arbitrages et priorisations.
En tant que responsable des projets engagés, vous en assurez le pilotage, le déploiement et la conduite du changement. Dans ce cadre, l’une de vos missions principales est d’assurer la cohérence et l’urbanisation fonctionnelle des solutions élaborées, en lien avec les parties prenantes métiers.

Par extension, disposant d’une vision transversale sur le système d’informations de l’ONF, vous portez la gouvernance des données.

Ce poste de cadre, placé au sein d’une équipe très dynamique, intéresse un Directeur de projet confirmé disposant d’expériences réussies dans la mise en œuvre de projets d’envergure.
Des compétences dans les systèmes décisionnels et/ou informationnels sont indispensables, ainsi qu’en méthodologie projet. Des compétences en urbanisation de système d’informations seraient appréciées.

Vos qualités relationnelles et votre aptitude au travail en équipe contribueront à votre réussite sur ce poste, au sein d’un environnement évolutif.

Contact : Alfred SOLARI alfred.solari@onf.fr
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