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L'Office national des forêts (ONF), important Etablissement Public Industriel et Commercial de 9 000 personnes, assure la gestion durable de près de 10 millions d’ha de forêts publiques. 
L’ONF mobilise 40% de l’approvisionnement en bois utilisés par la filière bois Française (450.000 emplois).
L’ONF poursuit son développement en recrutant en CDI un Expert fonctionnel commercial Bois pour sa Direction économique et financière et des systèmes d’information (DEFSI).

Au sein de cette direction, le département Solutions Métiers (DSM) est responsable de l’évolution du système d’information et de sa maintenance. Il anime les maîtrises d’ouvrage et participe au déploiement des projets auprès des directions territoriales.

 Directement rattaché au pôle transverse de DSM, auprès du pilote fonctionnel Commercial-bois, vous vous investissez dans la conception puis le déploiement des modules de gestion de la vente et de la production (comprenant les solutions mobiles). 
Vous participez à la mise en place de la maintenance corrective et évolutive des composants déployés, et lien avec les utilisateurs clés, les représentants du métier, le support aux utilisateurs. Vous dispensez les formations auprès des utilisateurs

De formation ingénieur ou MIAGE, vous bénéficiez d’une première expérience réussie comme ingénieur support ou analyste en AMOA. Vous possédez :
· L’aptitude à appréhender rapidement un contexte métier et technico-fonctionnel exigeant dans le cadre d’un déploiement applicatif d’envergure.
· La compréhension d’un processus de vente : flux produits, relation client, gestion de la facturation.

Votre esprit d’initiative et vos qualités relationnelles contribueront à votre réussite dans ce poste de cadre évolutif.

A noter : 
· Déplacements occasionnels sur la France entière.
· Compte tenu de la vacance prochaine du poste, les candidatures doivent nous parvenir avant le 30 septembre 2018.

Contact : Alfred SOLARI alfred.solari@onf.fr
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