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L'Office national des forêts (ONF), important Etablissement Public Industriel et Commercial de 9 000 personnes, assure la gestion durable de 10 millions d’ha de forêts publiques et mobilise 40% de l’approvisionnement en bois utilisés par la filière bois Française (450.000 emplois).

Poursuivant son développement, l’ONF recrute en CDI un Ingénieur développement mobilité pour la Direction économique et financière et des systèmes d’information (DEFSI).

Au sein de cette direction, le département Solutions Métiers est responsable de l’évolution du système d’information et de sa maintenance. Il anime les maîtrises d’ouvrage et participe au déploiement des projets auprès des directions territoriales.

Rattaché au pôle transverse intégrant l’informatique mobile, vos principaux objectifs portent sur la maintenance corrective et évolutive des applications mobiles, la mise en œuvre des besoins métiers (nouveaux projets) non couverts. 

Le poste peut évoluer vers des fonctions de chefferie de projets. Le développement de la mobilité est un enjeu de premier plan au sein de l’ONF, en soutien de l’évolution des métiers de terrain. Déplacements possibles sur la France entière.  
	Une expérience confirmée dans la mise en œuvre d’applications informatiques mobiles sous Androïd est requise. Compétences recherchées :

	Capacité à travailler en équipe, connaissance des contextes de développement d’applications mobiles, capacité à élaborer des solutions performantes et ergonomiques.

	Esprit d'initiative développé. Rigueur, capacité d’analyse. Capacités relationnelles reconnues, intérêt pour le travail en réseau, qualités pédagogiques.


Vos qualités relationnelles et votre aptitude au travail en équipe sont un gage de réussite dans la fonction.

Contact : Alfred SOLARI alfred.solari@onf.fr
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