
PRODUCT OWNER
Nous recherchons actuellement un(e) Product Owner en CDI pour intégrer une équipe jeune et dynamique, bien décidée à faire de notre solution SaaS de traçabilité Viti-Vini « la » solution incontournable en France comme à l’international.
A propos : 
Née en 2000, Ertus Group est une société de conseil spécialisée en vins et spiritueux et en gestion de projets techniques dans la vigne et le chai. Pour compléter ses missions de consulting, d’audit et d’expertise, Ertus développe Process2Wine pour tracer, planifier et organiser l’ensemble des travaux d’une propriété viticole via une plateforme web et mobile en mode SaaS. Avec plus de 200 clients, nous devons désormais agrandir nos équipes pour continuer à proposer tous les mois des améliorations à nos clients et pour développer de nouveaux modules pour de nouveaux marchés.
Descriptif du poste :
Vous intègrerez, en plein cœur de Bordeaux, le pôle Produits dont le rôle est de faire évoluer le logiciel Process2Wine et ses modules experts selon la stratégie de l’entreprise, guidée par la satisfaction client et la conquête de nouveaux marchés, en France et à l’international.
Au sein d'un groupe dynamique d'une quarantaine de personnes, votre équipe sera composée de trois ingénieurs agronomes passionnés du monde du vin et de nouvelles technologies. Tous les jours, vous participerez à des projets ambitieux de conception et d’évolution de notre logiciel pour en faire le leader du marché et vous aiderez nos équipes en lien direct avec les clients à exploiter tout le potentiel de notre solution. 
Ertus Group et Process2Wine offrent un environnement de travail innovant, dynamique, challengeant avec tous les outils et ressources nécessaires pour booster votre carrière !
Les tâches comprises dans la mission sont les suivantes :
· Recenser et prioriser les besoins utilisateurs dans un backlog produit, auprès de nos équipes, mais aussi en lien direct avec les clients ;
· Traduire les besoins utilisateurs en spécifications fonctionnelles détaillées à destination des équipes techniques ;
· Participer aux phases de recette avant livraison d’une mise à jour du logiciel ;
· Aider l’ensemble de la société à s’approprier le logiciel, le vendre et le déployer chez les clients ;
· Identifier les axes d’amélioration par la veille concurrentielle et technique et être force de proposition ;
Qui recherchons-nous :
· De formation supérieure spécialisée en agronomie ou viticulture/œnologie (Bac +4/5), vous pouvez justifier d'une expérience significative dans le domaine de la conception logicielle et avez une connaissance approfondie de la filière viticole
· Vous comprenez le métier de la filière viticole et êtes capable de traduire les besoins pour y répondre fonctionnellement dans un environnement tourné vers la technologie Web
· Réactif(ve), résistant(e) au stress et excellent pédagogue, vous savez créer une bonne ambiance de travail, transmettre votre passion et vous souciez des personnes faisant vivre et utilisant la solution
· Vous êtes organisé(e), efficace, et vous épanouissez dans le travail en équipe
· Enfin, si vous possédez d'excellentes qualités relationnelles et que vous avez des notions d’organisation agile, vous serez parfait(e) pour ce poste !
· Anglais courant lu et écrit
· Durée : CDI
· Démarrage : dès que possible
· Poste basé à Bordeaux
· Rémunération : attractive
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